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Ove četiri riječi ….???? 

 

Moja je poruka usmjerena na važnost težnje u našim svakodnevnim životima da doista primimo 
Duha Svetoga. Molim se i pozivam Duha Gospodnjeg da poduči i nadahne svakoga od nas. 

 



Dar Duha Svetoga 

 

U prosincu 1839., dok su bili u Washingtonu D.C. tražiti naknadu za nepravde učinjene svecima u 
Missouriju, Joseph Smith i Elias Higbee napisali su Hyrumu Smithu: »Tijekom našeg razgovora s 
predsjednikom [Sjedinjenih Država] on nas je upitao u čemu se naša vjera razlikuje od ostalih 
vjera tog doba. Brat Joseph je rekao kako se razlikujemo u načinu krštenja i daru Duha Svetoga 
polaganjem ruku.  Mi smatramo da su sve ostale razlike sadržane u daru Duha Svetoga« 
(Teachings of Presidents of the Church: Joseph Smith [2007], 97). 

 

Duh Sveti je treći član Božanstva; on je duhovna osoba i svjedoči o svoj istini. U Svetim pismima 
Sveti Duh se naziva Braniteljem (vidi Ivan 14:16-27; Moroni 8:26), Učiteljem (vidi Ivan 14:26; 
NiS 50:14) i Objaviteljem (vidi 2. Nefi 32:5). Objave od Oca i Sina prenose se kroz Duha 
Svetoga. N je glasnik i svjedok Oca i Sina.  

 

Duh Sveti se manifestira muškarcima i ženama na zemlji kao moć i kao dar Duha Svetoga. Moć 
može biti u osobi prije krštenja; ona je uvjerljiv svjedok da je Isus Krist naš Spasitelj i Otkupitelj. 
Kroz moć Duha Svetoga iskreni istraživači mogu steći uvjerenje o istinitosti Spasiteljevog 
evanđelja, Mormonove knjige, o stvarnosti obnove i o proročkom pozivu Josepha Smitha. 

 

Dar Duha Svetoga daje se samo nakon ispravnog i ovlaštenog krštenja polaganjem ruku onih koji 
obnašaju Melkizedekovo svećeništvo. Gospodin je izjavio:  

 

»Da, obratite se i krstite, svatko od vas, za otpust grijeha vaših; da, krstite se i to vodom, a tad 
dolazi krštenje ognjem i Duhom Svetim. … 

 

A svakoga koji vjeru ima potvrdite u Crkvi mojoj polaganjem ruku i ja ću mu udijeliti dar Duha 
Svetoga« (NiS 33:11, 15). 

 

Apostol Pavao razjasnio je to Efežanima kad je pitao: 

 

»‘Jeste li primili Duha Svetoga kad ste postali vjernici? ’ ‘Ne, nismo ni čuli da postoji Duh Sveti’, 
rekoše oni. 

 

 ‘Kojim ste, onda, krštenjem kršteni?’ nastavi Pavao ‘Ivanovim krštenjem’, odvratiše. 

 



 ‘Ivan je krstio – proslijedi Pavao – krštenjem u znak obraćenja, a narodu je govorio da vjeruje u 
onoga koji će poslije njega doći, to jest u Isusa.’ 

 

Kad to čuše, krstiše se u ime Gospodina Isusa. 

 

I kad Pavao na njih položi ruke, siđe na njih Duh Sveti« (Djela 19:2-6). 

 

Krštenje uranjanjem je »uvodna uredba evanđelja, i mora je slijediti krštenje Duhom kako bi bila 
potpuna« (Bible Dictionary, »Baptism«). Prorok Joseph Smith objasnio je da je »krštenje sveta 
uredba koja priprema za primanje Duha Svetoga; ona je kanal i ključ po kojem će se Duh Sveti 
posluživati.  Dar Duha Svetoga polaganjem ruku ne može se primiti ni kroz jedno drugo 
posredništvo osim po načelu pravednosti« (Teachings: Joseph Smith, 95–96). 

 

Uredba potvrde novog člana Crkve i davanje dara Duha Svetoga je ujedno i jednostavno i duboko. 
Dostojni obnašatelji Melkisedekovog svećeništva polažu svoje ruke na glavu osobe i oslovljavaju 
je imenom. Zatim, vlašću svetog svećeništva i u Spasiteljevo ime, osoba se potvrđuje za člana 
Crkve Isusa Krista svetaca posljednjih dana i izgovara se ovaj važan izraz: »Primi Duha Svetoga.« 

 

Jednostavnost ove uredbe može uzrokovati da previdimo njezinu važnost. Te tri riječi, »primi 
Duha Svetoga«, nisu pasivni govor; već tvore svećenički nalog, autoritativan poziv na djelovanje, 
a ne da tko na nama djeluje (vidi 2. Nefi 2:26). Duh Sveti ne počinje djelovati u našim životima 
samo zbog toga što su ruke postavljene na naše glave i ove četiri važne riječi su izgovorene. Dok 
mi primamo tu uredbu, svatko od nas prihvaća svetu i trajnu odgovornost da želi, traži, radi i živi 
tako da zaista primimo Duha Svetoga i njegove prateće duhovne darove. »Jer, što koristi čovjeku 
pokloni li mu se dar, a on dara ne prima? Gle, ne raduje se on onomu što mu se dalo, niti se raduje 
onomu tko je darovatelj dara« (NiS 88:33).  

 

Što trebamo učiniti da ovaj autoritativni poziv da traženje društva trećeg člana božanstva učinimo 
trajnom stvarnošću? Dopustite mi predložiti da trebamo (1) iskreno željeti primiti Duha Svetoga; 
(2) primjereno pozvati Duha Svetoga u naše živote; i (3) vjerno slušati Božje zapovijedi. 

 

Iskreno željeti 

 

Prvo trebamo željeti, žudjeti i tražiti društvo Duha Svetoga. Vi i ja možemo naučiti važnu lekciju 
o pravednim željama od vjernih Učiteljevih učenika opisanih u Mormonovoj knjizi: 

 



»A dvanaestorica podučavahu mnoštvo. I gle, narediše oni mnoštvu da klekne na površje zemlje i 
da se moli Ocu u ime Isusovo... 

 

I moljahu se za ono što najviše priželjkivahu. A željahu oni da im se udijeli Duh Sveti« (3. Nefi 
19:6, 9). 

 

Sjetimo li se i mi tako usrdno i stalno moliti za ono što najviše želimo, Duha Svetoga? Ili nam 
pažnju odvlače svjetovne brige i rutina svakodnevnog života, i uzimamo li zdravo za gotovo ili 
čak zanemarujemo najvažniji od svih darova? Primanje Duha Svetoga počinje s našom iskrenom i 
stalnom željom za njegovim društvom u našim životima. 

 

Primjereno pozivati 

 

Spremnije ćemo primiti i prepoznati Duha Gospodnjeg ako ga primjereno pozovemo u naše 
živote. Ne možemo prisiliti, prinuditi ili zapovijedati Duhu Svetom. Umjesto toga, trebamo ga 
pozvati u naše živote s istom nježnošću s kojom se on obraća nama (vidi NiS 42:14). 

 

Naši pozivi za društvom Duha Svetoga događaju se na mnoge načine: kroz sklapanje i 
obdržavanje saveza, moleći se iskreno pojedinačno i kao obitelj, istražujući revno Sveta pisma, 
kroz jačanje primjerenih odnosa s članovima obitelji i prijateljima, težeći ka kreposnim mislima, 
djelima i govoru, i štujući u našim domovima, u svetom hramu i u Crkvi. U suprotnom, ležernost 
u obdržavanju ili kršenje saveza i obveza, neuspjeh da se moli i izučavaju Sveta pisma te 
neprimjerene misli, djela i govori uzrokuju da se Duh povuče od nas ili nas u potpunosti zaobiđe. 

 

Kralj Benjamin je podučavao svoj narod: »I evo, kažem vam, braćo moja, pošto vi saznaste i 
bijaste podučeni o svemu tomu, sagriješite li i pođete li suprotno onomu što bijaše rečeno, 
napuštate vi Duha Gospodnjega te mu u vama mjesta nema da vas vodi putovima mudrosti te 
budete blagoslivljani i imadnete blagostanje, i budete očuvani« (Mosija 2:36). 

 

Vjerno poslušati 

 

Vjerna poslušnost Božjim zapovijedima je presudna za primanje Duha Svetoga. Podsjećamo se te 
istine svaki tjedan dok slušamo sakramentalne molitve i dostojno blagujemo kruh i vodu. Dok 
prisežemo našu spremnost da na sebe uzmemo ime Isusa Krista, da ga se uvijek sjećamo i 
obdržavamo njegove zapovijedi, mi primamo obećanje da ćemo uvijek imati njegovog Duha s 
nama (vidi NiS 20:77).  Sve što nas Spasiteljevo evanđelje podučava činiti i postati ima namjeru 
blagosloviti nas s društvom Duha Svetoga. 

 



Razmotrite razloge za molitvu i proučavanje Svetih pisama. Da, mi čeznemo komunicirati u 
molitvi s Nebeskom Ocem u ime njegova Sina. I da, mi želimo dobiti svjetlost i znanje dostupno u 
standardnim djelima. No molim vas upamtite da su ove svete navike prvenstveno načini po kojima 
se uvijek sjećamo Nebeskog Oca i njegovog Ljubljenog Sina i preduvjet su za stalno društvo Duha 
Svetoga. 

 

Razmislite o razlozima zbog kojih štujemo u Domu Gospodnjem i na našim nedjeljnim 
sastancima. Da, mi služimo našim mrtvim precima u hramu - i našim obiteljima i prijateljima u 
odjelima i ograncima u kojima živimo. I da, uživamo pravedno društvo koje nalazimo među 
našom braćom i sestrama. No mi se prvenstveno okupljamo u jedinstvu kako bismo tražili 
blagoslove i upute od Duha Svetoga. 

 

Molitva, proučavanje, okupljanje, štovanje, služenje i poslušnost nisu izolirane i neovisne stavke 
na evanđeoskom kontrolnom popisu stvari koje treba učiniti. Svaka od ovih pravednih djela važan 
je element glavne duhovne potrage za ispunjenje mandata za primanje Duha Svetoga. Zapovijedi 
od Boga koje slušamo i nadahnuti savjeti od crkvenih vođa koje slijedimo načelno su usredotočeni 
na dobivanje Duha. U osnovi, sva su evanđeoska učenja i aktivnosti umjereni na dolazak Kristu 
primanjem Duha Svetoga u našem životu. 

 

Vi i ja trebamo nastojati postati poput mladih ratnika opisanih u Mormonovoj knjizi koji su 
»izvrš[avali] svaku riječ zapovijedi najtočnije, da, i bi im onako kako vjerovahu...  

 

I oni se obvezno sjećaju Gospoda Boga svojega danomice, da, paze oni da trajno obdržavaju 
propise njegove, i sudove njegove, i zapovijedi njegove« (Alma 57:21; 58:40). 

 

Svjedočanstvo 

 

Gospodin je izjavio da je Crkva Isusa Krista svetaca posljednjih dana »jedin[a] istinit[a] i živ[a] 
Crkv[a] na svem površju zemaljskom« (NiS 1:30).  Ova obnovljena Crkva je istinita jer je 
Spasiteljeva Crkva; on je »put, istina i život« (Ivan 14:6).  A ovo je živa Crkva zbog djelovanja i 
darova Duha Svetoga.  Kako smo blagoslovljeni što živimo u vrijeme kad je svećeništvo na zemlji 
i kad možemo primiti Duha Svetoga. 

 



Nekoliko godina nakon što je prorok Joseph Smith mučenički ubijen, ukazao se predsjedniku 
Brighamu Youngu i iznio sljedeći bezvremeni savjet: »Reci ljudima da budu ponizni i vjerni, te da 
nastoje zadržati Duha Gospodnjeg i on će ih ispravno voditi. Budi pažljiv i nemoj odvratiti blagi, 
tihi glas; on će te podučiti što činiti i gdje ići; rodit će plodovima kraljevstva. Reci braći da drže 
svoja srca otvorenima za uvjerenje, pa kada im Duh Sveti dođe, njihovo će ga srce biti spremno 
prihvatiti. Oni mogu razlikovati Duha Gospodnjeg od svih drugih duhova. On će šaptati mir i 
radost njihovim dušama; odnijet će zlobu, mržnju, zavist, razdor i sve zlo iz njihovih srca; i 
njihova će sva želja biti da čine dobro, iznose pravednost na vidjelo i grade kraljevstvo Božje. 
Reci braći da će činiti ispravno slijede li Duha Gospodnjega.« (Teachings: Joseph Smith, 98). 

 

Molim se da iskreno želimo i primjereno pozivamo Duha Svetoga u naše svakodnevne živote. 
Također se molim da svatko od nas vjerno posluša Božje zapovijedi i doista primi Duha Svetoga. 
Dajem obećanje da su blagoslovi koje je prorok Joseph Smith opisao Brighamu Youngu 
primjenjivi i održivi svakom pojedincu koji čuje ili pročita ovu poruku. 

 

Svjedočim o živućoj stvarnosti Oca i Sina. Svjedočim da je Duh Sveti objavitelj, branitelj i 
konačni učitelj od kojeg trebamo učiti. I svjedočim da blagoslovi i darovi Duha djeluju u 
obnovljenoj, istinitoj i živućoj Crkvi Isusa Krista u ovim posljednjim danima. Tako svjedočim u 
sveto ime Gospodina Isusa Krista. Amen. 

 

Liahona 

 

studeni 2010.  

 


